

我市举行“德耀崤函”第十届三门峡市道德模范暨 2017 感动天鹅城十大年度人物颁奖盛典

市领导栗金强、孟斌、宋万轩、庆志英、李俊江等出席活动

本报讯(时报记者 郑帅)昨晚,“德耀崤函”第十届三门峡市道德模范暨 2017 感动天鹅城十大年度人物颁奖盛典在三门峡广播电视台演播厅举行。市领导栗金强、孟斌、宋万轩、庆志英、李俊江等出席颁奖盛典。“第十届三门峡市道德模范”和“2017 感动天鹅城十大年度人物”获得者以及社会各界群众代表 300 余人参加晚会。

为贯彻落实党的十九大精神,助力文明城市创建,集中展示我市公民道德建设的丰硕成果,更广泛地动员人民群众支持和参与道德建设,2017 年 8 月,市委宣传部、市文明办、三门峡军分区政治工作处、市总工会、团市委、市妇联联合部署启动了第十届三门峡市道德模范、三门峡好人评选活动。经过基层推荐、社会评议、评委评选、组委会审定,最终从 103 位候选人中确定马金亮等 19 名同志荣获“第十届三门峡市道德模范”称号,万朝辉等 10 名同志被评为“2017 感动天鹅城十大年度人物”。

当晚 7 时许,伴随着开场歌舞《德耀崤函》,颁奖晚会拉开了序幕。晚会按照助人为乐模范、见义勇为模范、诚实守信模范、敬业奉献模范、孝老爱亲模范 5 个类别,分别采用播放短片、歌舞表演等方式,生动展现了道德模范和感动人物的感人事迹和崇高精神。

颁奖典礼上,市领导先后为 19 名道德模范以及 10 名年度人物获得者颁奖,并与他们合影留念。



出席活动的市领导与“2017 感动天鹅城十大年度人物”获得者合影留念



颁奖盛典现场



晚会上歌舞表演《三德歌》

实验二小门口被早餐车“围困”, 学生家长呼吁尽快治理

本报讯(时报记者 阴波) 近日,一位市实验二小的学生家长拨打本报热线反映称,位于黄河路西段的实验二小门口处,每天上午七八点钟,就有五六个卖早餐的摊位摆在马路上,影响了学生及周边居民的通行,希望相关部门加强管理,还学生一个良好的学习环境。

“每天早晨天刚亮,小贩们就开始摆摊设点,把两侧空地全部占领,让原本不宽的道路更是难行,经常造成道路堵塞,给过往师生和行人带来不便。学生上学时间,送孩子的车辆进不来也出不去,学校门前拥挤不堪,家长们怨声一片。”一位学生的家长介绍道。

昨日上午 10 时,记者来到该区域了解情况。周边的一些商户告诉记者,这种现象已

经有一段时间了,每到学生上学高峰期,卖早点的商贩就会从四面八方冒出来,形成了一条“小吃街”,他们不仅占道,而且有些还随地乱扔垃圾,希望有关部门能管管。

记者从几位送孩子上学的家长处了解到,实验二小早晨七点多开校门,家长们对孩子早晨入校都有些担心,一直要等到孩子进学校后才放心离开。一位送孙女上学的周女士说,这里的环境太乱太差了,她要送孙女上学,害怕孙女被来往的自行车、三轮车碰到。还有一位家长说:“学校门前是禁止摆摊设点的,这些摊贩却直接把摊位摆在校门口。”

记者从市城市管理综合执法局了解到,实验二小所在的区域属于该局第四执法支队管辖

范围。对于实验二小门口占路经营等问题,第四执法支队队长李建民表示,会立即安排城管执法人员实地了解情况,同时对该区域强化管理,要求负责该区域的城管队员在学生入学前半小时对现场进行实地管理,对第一次占路经营的商贩进行批评教育,对多次不听劝说仍继续经营的商户没收相应工具,并根据具体情况,严重的处以 50—100 元罚款。对于该区域占路经营导致的交通拥堵等问题,李建民表示将会联系交警等部门,开展联合执法,为周边市民及学生提供一个良好的通行环境。



三门峡市公安局峡东分局—— 多举措守护辖区平安

为守护好辖区平安,三门峡市公安局峡东分局紧盯现行案件,坚持打防结合,以全方位打击涉及辖区企业的“盗抢骗”类案件为重点,通过强势打击和严密防范,2017 年,辖区刑事案件发案率同比下降 11.8%,其中“盗抢骗”案件同比下降 15.9%。

坚持防范第一。该分局针对辖区内企业厂矿多、战线长、区域广这一特点,在辖区违法犯罪高发地点安装高清视频监控,调整巡防机制,提高街面见警率。深入辖区企业开展普法安全宣传,定期以警企恳谈活动为媒介,向企业通报警情,提出防范建议。在企业重点部位积极推广防盜护栏等经济实用、防范效果好的技防设施,引导企业增强防范意识、提高防范能力。今年以来,已累计开展各种警企恳谈活动 30 余次,发放宣传资料 1 万余份。

坚持严打为重。该分局结合辖区内有国有特大型企业义煤公司总部及下设厂矿、公司的实情,以严打涉及辖区企业的“盗抢骗”类案件为重点,坚持“不仅破大案,而且破小案”的原则,严厉打击危害企业安全生产、经营管理的违法犯罪行为。2017 年共破获各类刑事案件 115 起,抓获各类犯罪嫌疑人 95 名,维护了辖区群众和企业的生命财产安全。

坚持追赃降损。该分局始终抓住企业关心的治安热点、难点问题,牢固树立“追赃最大化,损失最小化”工作理念,在侦查办案各个环节注意深挖细查赃物去向,全力追缴赃款赃物。2017 年成功追缴各类车辆 19 辆,手表、手机、各类生产物资等总价值 1000 余万元的涉案财物,最大限度地为辖区受害企业挽回了经济损失。

(赵虹芬 蔡永涛)